

## ANUNȚ

În atenția candidaților, prezentați în Anexă, ale căror candidaturi au fost validate la concursul organizat la nivelul Inspectoratului General al Poliției Române, pentru ocuparea a 10 posturi vacante de agenți de poliție din cadrul structurilor de reținere și arestare preventivă existente la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța, prin modalitatea încadrării directe, a unor persoane cu studii corespunzătoare cerințelor postului și care îndeplinesc condițiile legale.

**Proba scrisă** se va susține în data de **20.04.2024**, la sediul Școlii de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” Câmpina din Bd. Carol I nr. 145, municipiul Câmpina, județul Prahova, **cu acces pentru candidați atât din Bulevardul Carol I nr. 145, Punctul de Control Acces 1** (pe lângă Muzeul Hașdeu), **cât și din strada dr. Constantin Istrati, Punctul de Control Acces 2, începând cu ora 7:30.**

**Candidații sunt obligați să ajungă în sălile de concurs până la cel târziu ora 09:15.** Candidaților care nu sunt prezenți la ora 09:15 în sala de concurs, nu li se va mai permite accesul și vor fi declarați ”NEPREZENTAT”, indiferent dacă se află sau nu în incinta instituției unde se susține proba. **Atragem atenția candidaților** de a-și lua toate măsurile pentru a se prezenta din timp la sediul unității de învățământ menționat mai sus, astfel încât să nu se creeze aglomerare la punctul de intrare și pentru a se putea efectua, în timp util, toate formalitățile.

**În cadrul probei scrise**, candidații vor avea asupra lor doar documentul de identitate valabil (carte de identitate, permis de conducere sau pașaport) și 2 pixuri de culoare albastră. Este interzis accesul cu materiale documentare, manuale, cărți, culegeri, formulare, rezumate, dicționare, notițe, însemnări etc., precum și cu telefoane mobile, căști audio, ceasuri inteligente, precum și cu orice alte mijloace electronice de calcul sau de comunicare. Nu se admit pixuri/stilouri care permit ștergerea și rescrierea.

Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din concurs a candidatului/candidaților în cauză.

**Anexă**

<b>NR. CRT.</b>	<b>COD CANDIDAT</b>	<b>SALA</b>
1	CT-CRAP-AG-1221621	Sala 6 Pavilion B etaj 1
2	CT-CRAP-AG-1221622	Sala 6 Pavilion B etaj 1
3	CT-CRAP-AG-1221646	Sala 6 Pavilion B etaj 1
4	CT-CRAP-AG-1221623	Sala 6 Pavilion B etaj 1
5	CT-CRAP-AG-1221614	Sala 6 Pavilion B etaj 1